



# PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY

## - PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY



Krajowy Naukowy  
Ośrodek Wiodący

Konsorcjum Naukowe  
„Zdrowe Zwierzę – Bezpieczna Żywność”

**DYREKTOR**  
**dr hab. Krzysztof Niemczuk**  
**profesor nadzwyczajny**

Uczestnicy postępowania nr DZ-2501/211/17

Wasze pismo z dnia:    Znak:    Nasz znak: DZ-2501/211/17/2    Data: 31. 07.2017

### MODYFIKACJA NR 2

Państwowy Instytut Weterynaryjny- Państwowy Instytut Badawczy w Puławach informuje, że do siwz, tj. formularza cenowego, zostały wprowadzone następujące zmiany:

1. Do zadania nr 8, zostaje wprowadzona następująca pozycja nr 4- Rapid 32 STREP, nr kat.: 32600), 7 opakowań.
2. Do zadania nr 5 zostaje wprowadzona następująca poz. 3- Folia uszczelniająca na płytki do PCR, z PP, rozmiar 120 x 78 mm, 100 szt. w op., nr kat.: 7-2220, 3 opakowania
4. Do zadania 5 dodane zostają następujące pozycje:  
Poz. 3 - Qubit dsDNA BR Assay Kit, 500 assays, nr kat.: Q32853, 1 opakowanie  
Poz 4- Absolute QPCR Mix, no ROX, nr kat.: AB1133A, 1 opakowanie

### WYJAŚNIENIA NR 1

Zamawiający informuje, że do treści siwz wpłynęły zapytania ze strony wykonawców, poniżej zamieszczamy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi:

**Pytanie nr 1.** Czy Zamawiający dla Zadania nr 3 zgodzi się na termin dostawy wynoszący do 21 dni roboczych? **Odpowiedź:** zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 2.** W zadaniu nr 3 w poz. 6 Zamawiający podaje nr katalogowy: TSL-0801. Opisany produkt widnieje pod numerem katalogowym: TLS-0801. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu o numerze katalogowym TLS-0801? **Odpowiedź:** zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie nr 3 do umowy (zał. nr 4):**

§3 ust. 4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:  
„Zapłata należności następować będzie na podstawie prawidłowo wystawianych przez Wykonawcę faktur VAT. Faktury będą przesyłane w formie elektronicznej na adres email Zamawiającego:  
..... bądź za pośrednictwem poczty. Faktury VAT będą każdorazowo wystawiane w dniu wyjścia towaru z magazynu Wykonawcy.”?

Faktury będą każdorazowo wystawiane w dniu wysyłki towaru do Zamawiającego oraz będą przesyłane w formie elektronicznej na adres email: ..... bądź za pośrednictwem poczty

**Odpowiedź:** zamawiający wyraża zgodę.